



2.

இந்த சரணடவைச் சதியில் சம்பந்தப்பட்ட வளநாட்டு புலித் தலமை. அதுவோ இன்று இதை மட்டிமறக்கின்றது.

3. மயன்றாம் தரப்புகள். இது ராஜதந்திர மொழியில் பசுகின்றது. வளநாட்டு புலித் தலமையுடன் சேர்ந்து கட்டிச் சதியில் ஈடுபடுகின்றது.

இந்தச் சதியில் தாம் நரேடியாக சம்பந்தப்பட்டவில்லை என்றால், இந்த உண்மையை தமிழ் மக்களுக்கு சொல்லக் கட்டியவர்கள் வளநாட்டு புலித் தலமை மட்டும் தான். களத்தில் புலித் தலமையுடன் தொடர்பில் இருந்து, இதை அரங்கேற்றியது வளநாட்டு புலிகள் தான். அவர்கள் படுகொலைச் சதியில் சம்பந்தப்பட்டதால், அதை முழுமையாக மட்டிமறக்க முன்கின்றனர். இவர்கள் அறிய, இவர்களின் முயற்சியுடன் கட்டிய இந்த சதியை அரங்கேற்றிய மயன்றாம் தரப்பு யார்? அவர்கள் என்ன வாக் குறுதியின் அடிப்படையில் சரணடவை வதைத்தன் மயலம், இந்தப் படுகொலையை அரங்கேற்றினர்? இதை மக்களுக்கு சொல்லாது ஏன் மட்டிமறக்கின்றனர்?

அது மட்டும்ல்ல, யார் இந்த படுகொலைக்கு உதவினரோ, யார் மயன்றாம் தரப்பாக நின்று இதைச் செய்தனரோ, அவர்கள் பின் இன்று மக்களையும் நிற்கவைக்கின்றனர். இதைச் செய்யும் வளநாட்டு புலித் தலமையின் வர்க்கமற்றும் கட்டாளிகளின் அரசியல் பின்புலத்தை, நாம் இனம் காட்ட வேண்டியுள்ளது.

இதற்கு எப்படியுத்த முனையில் இருந்த புலித் தலைவர்கள் உடன்பட்டார்கள்? அவர்கள் சொந்த தற்கொலையை விரும்பினார்கள்? ஏன் அவர்கள் போராடி மடிவதை தள்ளித் தடுக்க முடியவில்லை?

புலித் தலமை மக்களை ஓடுக்கும் வர்க்க அடிப்படையைக் கொண்டது. அது மக்களை ஓடுக்கி, தம் வர்க்க அதிகாரத்தை எப்போதும் தக்கவைத்தே வந்தது. சமீபத்தில் இருந்து எழும் எதிர்ப்பை, தாம் போராடுவதாக காட்டிய புலித் தசையுத்தினால் மட்டும் மட்டிமறக்க முடியவில்லை. அது பாசிச மாபியா வழியில், தன் அதிகாரத்தை தக்கவைக்க அச்சமட்டும் வடிவில் மக்கள் மலே அது தன்னையே நிறுவிக்கொண்டது.

இப்படி மக்களில் இருந்து அன்னியமாகிப் போன புலிகள், பரேனவாத இராணுவத்துடனான யுத்தத்தில் தம்மை தக்கவகைக் கமுடியவில்லை. இதனால் தொடர்ச்சியாக அழிந்தும் சிதறந்தும் வந்தார்கள். இராணுவ தாக்குதல்களால் புலிக்கு முன்னால் தப்பி ஓடிக் கொண்டிருந்த மக்களை, தாம் தப்பிப் பிழைக்க புலிகள் தம்பணயக் கதைகளாகக் கிக் கொண்டனர்.

இப்படி புலிகள் தம்மை பாதுகாக்க, மக்களையே பணயக் கதைகளாகக் கினர். புலித் தலமையையே தன்னையே பாதுகாக்க, வலுக்கட்டாயமாக யுத்தத்தில் ஈடுபடும்படி பலரையுத்தமுனையில் வலுக்கட்டாயமாகத் திணித்தனர். இப்படி சூயநலம் பிடித்த புலித் தலமை தன்னையே பாதுகாத்துக் கொள்ள மக்களையும், யுத்தம் செய்ய விரும்பாதவர்களையும் பயன்படுத்தியது. இதனால் பல ஆயிரம் பரே, புலித் தலமைக்காக மரணத்தையடைந்த சந்தித்தனர். இதன் மீலம் புலித் தலமை தன்னையே தக்கவகைத்து வந்தது.

இந்த நிலையில் யுத்தம் அவர்களின் தொண்டைக் குழிவரை வந்துவிட்டது. அவர்களுக்கு தாம் தப்பி பிழைக்க அவர்கள் முன் இருந்தது, துரோகத்துடன் கபடிய சரணடையு ஒன்று மட்டும் தான். இந்தச் சரணடையு எப்படி என்ற அரசியல் பரேத்தில், அவர்கள் இரகசியமாக ஈடுபட்டதொடங்கினர். வெளிநாடுகளில் நடந்த பரோட்டங்கள், புலித் தலமையை காப்பாற்றுவதற்கான கோசங்கள்தான், அவர்களின் தலைவர்கள் இரகசியமான சதிப் பரேங்களில் ஈடுபட்டனர்.

அவர்கள் பரோட்டி மடியத் தயாராக இருக்கவில்லை. தற்கொலை செய்யவும் தயாராக இருக்கவில்லை. தம் உயிரைக் காப்பாற்ற எதையும் செய்யத் தயாராக இருந்தனர். இதையே தான் அவர்களை படுகொலை செய்ய விரும்பிய அனாதைத்துத் தரப்பும், நன்கு திட்டமிட்டு பயன்படுத்திக் கொண்டது. அவர்களை ஏமாற்றிச் சரணடைய வைத்ததன் மீலம், இலகுவாக பலியிட்டுக் கொண்டது.

நாம் இந்த துரோகத்துக்கு பதில் பரோட்டி மடியுங்கள் என்ற கோசத்தை இந்த பிரச்சனையின் ஆரம்பம் முதலே வைத்தபோது, புலித் தலமையால் ஏற்றுக் கொள்ள முடியாத ஒன்றாக இருந்தது. மக்கள் விரோதமான அந்த வர்க்கத் தலமையால், மக்களாக நரே மையாக பரோட்டி மடிவது என்பது ஏற்றுக் கொள்ள முடியாத அரசியலாகவே இருந்தது. மக்களாக காக்க பரோட்டாவது மட்டும் தான், இதையே அரசியல் ரீதியாக தானே தரேந்தெடுக்கும். இது பணயமாக வைத்திருந்த மக்களை விடுவித்து, அவர்களுக்கு மடியும். இந்த வகையில் புலி தன்னையே, மக்களாக காக்க தியாகம் செய்ய முன் வரவில்லை. மக்களை அழித்து, அது தன்னையே பாதுகாக்கவே முன்வைத்தது. நாங்கள் பரோட்டி மடி என்று கபறிய போது, எதுவும் செய்ய முடியாத அரசியல் நிர்ப்பந்தம்



Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 24 May 2009 14:25 - Last Updated Monday, 12 March 2012 19:45

அமெ. பசுபிக் பிராந்திய கடடளதைத் தளபதி அட்மிரல் திமதேத்தி ஜேகீ ட்டிங், இந்திய தசீய பாதுகாப்பு ஆலோசகர் எம்.கே. நாராயணன் மற்றும் வளெவிவகார சயெலாளர் சிவசங்கர் மனேன் ஆகியோரை சந்தித்த பின், 15.05.2009 இல் வளெயிட அறிக்கை இந்த சதி நாடகத்தின் வளெப்டயான ஒரு அங்கமாகும்.

அந்த அறிக்கை இலங்கை அரசுடனான கப்ட்டுச் சதியை நாசுக்காக வளெப்டுத்துகின்றது. 'இலங்கையில் பரோப் பசுதியில் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு உதவ அமெரிக்கக் கடற்படை கப்பல்கள் தயார் நிலையில் உள்ளது.' என்று அவர் 15.05.2009 அறிவிக்கின்றார். அத்துடன் 'பரோப் பசுதியில் பாதிக்கப்பட்ட மக்களுக்கு உதவுவதற்கான வழிகளை கண்டறிய அமெரிக்க குழு இலங்கை சனெற்றது

எவ்வகையில் உதவி செய்ய முடியும் என்ற அறிக்கையையும் இலங்கையில் உள்ள அமெரிக்க தப்தரகம் வழியாக வளெயுறவூத்துறகைக்கு வழங்கியுள்ளது.

அதில் பரோப் பசுதியில் தமிழர்களக்கு அமெரிக்க கடற்படை வழியாக உதவுவதற்கான பல்வறூ வழிமுறகளை தளெவித்துள்ளோம்." என்கின்றது. இப்படி அந்த அறிக்கை, இந்த படுகொலை நடக்க முன் வளெவிவூகின்றது. புவியை மீ ட்பது பரோன்று, அமெரிக்க கடற்படை தரயிறங்கியதா!? தளெயாது. ஆனால் மபினறாம் தரப்பு அங்கு நிச்சயமாக பிரசன்னமாகி இருந்துள்ளது.

ளரிக் சலகமை இந்த நாடகத்தின் மற்றொரு சதிகாரன். 17.05.2009 பல தரம் (வளெநாட்டி - உளநாட்டி) புவியுடன் தான் தொடர்பில் இருந்தாக கபறியுள்ளார். இப்படி மரோசடி சயெது கொல்ல உதவிய பின், நடந்ததயை 'இது மிகவும் கரோமானது' என்கின்றார். இதபேல கடசை நிமிடங்களில் ஐ.நாவசை சரேந்த நம்பியாரும் (வளெநாட்டி - உளநாட்டி) தொடர்பில் இருந்துள்ளார். இலயெல்லாம் இவர்கள் கபறியவகைகள் தான். இந்தச் சதியின் சில வளெப்டாடுகள். மீ ண்டும் நம்பியார் ஏன் இலங்கை சனெற்றார்!? எல்லாம் இதற காகத்தான். இந்திய தசீய பாதுகாப்பு ஆலோசகர் எம்.கே. நாராயணன் மற்றும் வளெவிவகார சயெலாளர் சிவசங்கர் மனேன் ஆகியோர் அடிக் கடி இலங்கை சனெற்றது இதற காகத்தான். இந்த 16-17.05.2009 சதிக் கு சமாந்தரமாகவே, பதமநாதன் அறிக்கைகள் வளெவிவந்துள்ளது.

இத்தகயை சதிப் பின்னணியில் அமெரிக்கா அறிவித்த மக்கள் 'மீ ட்பு' என்பது, புவிகளின் சரணடவை மபிலமாக படுகொலைச் சதியுடன் பின்னிப் பிணைந்ததாகவே இருந்துள்ளது. அவர்கள் உயிரை இந்த மண்ணில் இருந்தும் அனுப்புவதாக இருந்துள்ளது. இந்தியாவின் துணையுடன், இலங்கை அரசின் பரண அங்கிகாரத்துடன் இது அரங்கறேயது. இக்காலத்தில் புவிக் கு 'பரோது மனனிப்பு இலங்கை வழங்க வணெட்டும்"



000000 0000000000 00000000000000,000 000000000000000000

Written by பி.இரயாகரன்

Sunday, 24 May 2009 14:25 - Last Updated Monday, 12 March 2012 19:45

---

போராளிகளின் உயிர் இழப்பை தடுத்துள்ளது.

பி.இரயாகரன்

24.05.2009